



В городе Лабытнанги местный житель признан виновным в убийстве женщины

Собранные следственным отделом по г.Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, в городе Лабытнанги 3 мая 2020 года в квартире обнаружено тело женщины, 1971 года рождения. В ходе проведения следственно-оперативных мероприятий установлено, что накануне днем женщину, злоупотреблявшую спиртными напитками, навестил ее знакомый. Между ними произошел конфликт, в ходе которого мужчина рукой сдавил шею потерпевшей. Видя, что женщина перестала подавать признаки жизни, гость покинул место преступления. Однако ночью он позвонил в службу скорой помощи и попросил проверить состояние женщины. Медицинские работники, прибывшие по вызову констатировали ее смерть.

По результатам судебно-медицинского исследования тела погибшей, установлено, что причиной ее смерти явилась механическая асфиксия.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии строгого режима. В пользу родственника убитой женщины, признанного потерпевшим, судом с осужденного взыскана компенсация морального вреда в сумме 1 млн рублей.

12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1547789>